

Формуляр за участие в конкурс
ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2022

Краен срок за подаване на формуляра: 09.09.2022 г.

I. Контактна информация:	
Име на компанията	Алианц България ЗАД
Сайт на компанията	www.allianz.bg
Контактно лице	Светла Ализотова
Телефон	0885155594
e-mail	Svetla.alizotova@allianz.bg
Моля, посочете на коя асоциация сте член:	АБЗ

II. Информация за номинирания проект/инициатива
1. Име на проекта/инициативата, която номинирате за наградата: Кръводаряване Алианц&Приятели, съвместно с Военно-медицинска академия
2. Период на реализация: (месец, година): <i>Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през 2021 г. , при необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2022 г. Април 2021</i>
3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): ежегодно
4. Бюджет и способности за осъществяване на проекта/инициативата <i>Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, доброволчески труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други.</i> Кръводаряване
5. Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи Вече втора година спасяваме човешки животи, като организираме кампания по кръводаряване съвместно с Кръвния център на Военно-Медицинска Академия. Под мотото „Дари кръв! Спаси живот!“ в рамките на два дни мобилният център посрещна повече от 40 доброволци. Дарената кръв се използва в помощ на пациенти на ВМА, като доброволците прекарвали Covid-19 дариха плазма, нужна при лечението на вируса. Здравна обстановка в страната и ваксинацията допълнително затрудниха набирането на доброволци за кръводаряване. Същевременно необходимостта от кръв за нуждаещите се от кръвопреливане пациенти нараства. В този критичен момент Алианц България отново показа, че е социално отговорна компания. Участие в инициативата взеха приятели и партньори на Алианц България. Заедно с тях доказахме, че една компания се гради на хората, които работят в нея.
6. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата Организиране на мобилен пункт за кръводаряване в сградата на Алианц България.

Записване на участници и съставяне на график.

В инициативата взеха участие както колеги, така и техни близки, приятели и роднини.

Провеждане на комуникационна кампания сред служителите на Алианц България за привличане на доброволци и последващата комуникация за насърчаване на повече служители да се включат в следващото издание на инициативата.

[Акция по кръводаряване 2021 \(allianz.bg\)](http://allianz.bg)

7. Постигнати резултати по проекта/инициативата

Като социално отговорна компания ние показахме, че в името на добрата кауза можем да се обединим и да помогнем на близо 80 човека да се радват на красивите моменти в живота.

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да бъдат използвани от организаторите при представянето му в публичното пространство!

При възможност може да предоставите и други визуални материали, свързани с проекта!

Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2022!